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Kamervragen eerste suppletoire begrotingen BZK en GF 

2024 

Aanleiding 

Naar aanleiding van de eerste suppletoire begrotingen 2024 BZK (VII) en het 

Gemeentefonds (B) zijn schriftelijke Kamervragen gesteld. De antwoorden daarop 

vindt u bijgaand. Uiterlijk 31 mei a.s. worden de antwoorden aangeboden aan de 

Tweede Kamer. 

Geadviseerd besluit 

• U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden op de 

schriftelijke Kamervragen. Mocht u ten aanzien van de antwoorden 

wijzigingen wensen, dan verwerken wij deze voordat de antwoorden 

worden aangeboden aan de Tweede Kamer.  

 

De nummers van de vragen ten behoeve van de minister van BZK zijn geel 

gearceerd en voor de Staatssecretaris zijn deze blauw gearceerd. 

 

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van MinBZK 

aan de Tweede Kamer verzonden.  

Kern 

Over de eerste suppletoire begroting zijn er 57 vragen over BZK (VII) en 14 

vragen over het Gemeentefonds (B) gesteld. Daarnaast zijn door de vaste 

Kamercommissie Digitale Zaken 30 vragen gesteld (11 BZK, 8 EZK, 8 JenV, 3 

overkoepelende vragen). Deze 30 vragen worden, vanwege de benodigde 

afstemming met EZK en JenV, separaat aan u voorgelegd.  

 

Meerdere vragen op de begroting van BZK overlappen met vragen aan de minister 

van Financiën over de Voorjaarsnota. De beantwoording van deze Kamervragen 

komt overeen tussen FIN en BZK. Dit gaat om de volgende vragen: 1, 2, 4, 5, 6, 

7, 8, 9, 42, 44. Bij de vragen zelf wordt dit ook aangegeven d.m.v. een opmerking 

in de bijlage.   

 

Alle vragen over het Gemeentefonds overlappen met vragen aan de minister van 

Financiën over de Voorjaarsnota. De beantwoording van deze vragen komt 

overeen tussen FIN en GF. Van de 14 vragen hebben drie vragen (vraag 4, 7 en 8) 

geen relatie met het gemeentefonds of provinciefonds. Drie vragen feitelijk 

betrekking op het provinciefonds en niet op het gemeentefonds (vraag 1 t/m 3). 

De overige vragen hebben betrekking op het gemeente- en het provinciefonds. De 



 

 

 Pagina 2 van 2 

Onze referentie 

2024-0000317206 
 

Datum 

17 mei 2024 

huidige versie bevat de aangepaste antwoorden die afgestemd zijn met Financiën 

naar aanleiding van opmerkingen uit de lijn van Financiën. 

 

Ook overlappen sommige vragen van de commissie Digitale Zaken met BZK 

vragen. Dit gaat om vraag 6 (BZK) met vraag 1 (DiZa) en vraag 40 (BZK) met 

vraag 2 (DiZa). Daarnaast overlappen de antwoorden op vraag 36 en 43 (BZK) 

met het antwoord op vraag 8 (DiZa). Bij de vragen zelf wordt dit ook aangegeven 

d.m.v. een opmerking in de bijlage.  

 

Over de Staten-Generaal (IIA), Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van de 

Gouverneurs en de Kiesraad (IIB) en het Provinciefonds (C) zijn géén vragen 

gesteld. 

Toelichting 

De schriftelijke Kamervragen over de eerste suppletoire begroting van BZK (VII) 

gaan met name over de huurtoeslag, sociale huurwoningen, doorbouwgarantie, 

woningmarkt, woningbouw en woningbouwimpuls, Subsidieregeling 

Verduurzaming en Onderhoud Huurwoningen (SVOH), Subsidie Aardgasvrije 

Huurwoningen (SAH), huisvesting van ontheemden, middelen uit de Aanvullende 

Post, budgetflexibiliteit, bedrijfsvoering, het aantal rijksambtenaren, vacatures en 

externe inhuur, informatiehuishouding, bevorderen veilig werk- en meldklimaat en 

SSO’s. 

 

De schriftelijke Kamervragen over de eerste suppletoire begroting van het 

Gemeentefonds (B) gaan over de motorrijtuigenbelasting, gederfde inkomsten per 

provincie, koploperprojecten, autonome taken van decentrale overheden, BBP-

systematiek en opbouw van het accres, studentenreisproduct en vergoeding 

regionale OV-bedrijven.  

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 Beantwoording schriftelijke Kamervragen eerste suppletoire 

begroting BZK (VII) 

2 Beantwoording schriftelijke Kamervragen eerste suppletoire 

begroting Gemeentefonds (B) 

3 Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 

eerste suppletoire begroting BZK en het Gemeentefonds 

 




